
ATA

Processo nº Órgão Colegial

SEI/2026/2 Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI)

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 18 DE FEVEREIRO DE 2026

Presidida por:

João Luís Silva

Secretariada por:

Marta Sofia Barros Magalhães Amorim

Verificadas as presenças e respetivo quórum da reunião, o 1º Secretário Executivo procedeu à abertura 

da mesma dando início à discussão dos assuntos constantes da ordem de trabalhos.

A) Período antes da ordem do dia

Aprovação da ata da sessão/reunião anterior

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Resolução:

O Secretariado executivo Intermunicipal deliberou aprovar a Ata.

B) Divisão Administrativa Financeira

Processo 79/2026. Informação sobre situação dos trabalhos de levantamento do património 

edificado da CIM

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) tomou conhecimento do ponto de situação de todos os 

imóveis da CIM Cávado, e remeteu-se para abordar esta questão em sede de Conselho Intermunicipal,  

sobre o futuro de cada edifício e qual a utilidade a ser dada a cada um.

Processo 83/2026. Informação sobre RPGD/DPO

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Informação sobre RPGD/DPO C
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Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) tomou conhecimento do ponto de situação em que se  

encontra a abordagem a este assunto, e os próximos passos a ter em conta, nomeadamente perceber  

junto da entidade que fez o diagnóstico e montou o processo anteriormente na CIM Cávado, e elaborar 

uma proposta  de  atuação  para  complementar  o  RGPD na  CIM Cávado com todas  as  obrigações 

mínimas exigíveis por lei.

C) Estrutura de Gestão de Fundos Europeus

Sem assuntos

D) Estrutura de Mobilidade e Transportes

Sem assuntos

E) Estrutura de Planeamento e Valorização do Território

Sem assuntos

F) Estrutura de Políticas Sociais

Processo 82/2026. Presença do 1. Secretário na inauguração dos 3 CTE da ES Sa Miranda, na 

segunda feira passada.

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Para conhecimento, presença do 1. Secretário na inauguração dos 3 CTE da ES Sa Miranda, dia 9 de 

fevereiro.

Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) tomou conhecimento da presença do 1. Secretário na 

inauguração dos 3 CTE da ES Sa Miranda, dia 9 de fevereiro.

Processo 84/2026. Carta compromisso aviso STEAM para o IPCA

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Para conhecimento, carta compromisso aviso STEAM para o IPCA.

Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) tomou conhecimento da participação da CIM Cávado 

como parceiro institucional do projeto do IPCA, designado por INCLUSIV@ STEM IPCA – Rede 

Interinstitucional para a Promoção das Raparigas e Mulheres nas Áreas STEM e TIC para o 

Cávado e Ave, formalizado através de um Modelo de parceria/protocolo.

Processo 81/2026. Convite para inauguração do CTE da Escola Secundária de Amares

Favorável Tipo de votação: Unanimidade C
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Factos e fundamentos legais:

Para conhecimento, convite para inauguração do CTE da Escola Secundária de Amares.

Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) para tomou conhecimento do convite e indicou a Dr.ª  

Cecília Marques, Chefe de Equipa Multidisciplinar das Políticas Sociais, como representante da CIM 

Cávado no evento.

Processo 78/2026. Projeto Maria’s Tech – Igualdade de Género em STEM

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Proposta  para  apoiar  com  uma  Declaração  de  Conforto  a  candidatura  “Projeto  Maria’s  Tech  – 

Igualdade  de  Género  em  STEM”  ao  Aviso  Pessoas  2025-27.  Este  projeto  é  promovido  pela 

ADRITEM - Associação de Desenvolvimento Integrado das Terras de Santa MAria, bem como da 

Associação  de  Municípios  das  Terras  de  Santa  Maria.  O Projeto  MARIAS TECH aposta  numa 

intervenção precoce, dirigida a jovens do  3.º ciclo e ensino secundário,  promovendo experiências 

positivas,  informadas e contextualizadas,  que se  pode enquadrar no âmbito do  Master Plan Cim 

Cávado nos eixos 6. UP Cávado escolas.

Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal  (SEI)  deliberou integrar  a  candidatura  MARIAS TECH 

como parceiro institucional, conforme solicitado pela entidade promotora.

G) Gabinete de Proteção Civil, Florestas e Desenvolvimento Rural

Processo 77/2026. Protocolo com ICNF para máquina de rastos

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Proposta de reformulação de Protocolo com ICNF para máquina de rastos.

Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) tomou conhecimento da reformulação do Protocolo 

com o ICNF e respetivas cláusula eliminadas sobre a integração na DON/ANEPC e Meio de ativação  

da MR por indicação do ICNF.

H) Outros assuntos

Processo 76/2026. Proposta e participação num projeto comum entre CIM-Cávado e Curso de 

Administração Pública da Univ. Minho

Favorável Tipo de votação: Unanimidade C
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Factos e fundamentos legais:

Para conhecimento e deliberação, convite da Universidade do Minho - Curso de Direito, para um  

projeto  comum entre  CIM-Cávado e  Curso  de  Administração  Pública  da  Univ.  Minho,  sobre  os 

desafios sentidos pela Administração Autárquica relacionados com os processos de descentralização 

de competências. Da parte da CIM, a colaboração consiste na presença numa sessão de lançamento da 

iniciativa e num evento de apresentação dos trabalhos, bem como de divulgação da mesma junto dos 

municípios da CIM Cávado.

Resolução:

O Secretariado  Executivo  deliberou  enviar  esta  proposta  de  colaboração  com a  Universidade  do 

Minho aos municípios. Deliberou ainda aceitar o desafio lançado à CIM Cávado no âmbito do projeto, 

nomeadamente na presença numa sessão de lançamento da iniciativa e num evento de apresentação 

dos trabalhos, bem como de divulgação da mesma junto dos municípios da CIM Cávado.

Processo 80/2026. Informação sobre reunião no CIAB

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Para conhecimento, informação sobre reunião que hoje realizada no CIAB e agendamento de próximas 

reuniões da direção e da AG.

Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) tomou conhecimento da reunião realizada com o CIAB 

e o Primeiro Secretário, nomeadamente sobre o trabalho desenvolvido e os números de processos que 

têm sido atribuídos a este tribunal arbitral, tendo esta entidade tido um aumento em média de 20% de 

processos por ano.

Processo 95/2026. Cávado Youth Goals

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) tomou conhecimento do Protocolo Cávado Youth 

Goals.

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE
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